



nyarán otthonában köszöntötte a 90 éves Feri bácsit Campanari-Talabér Márta polgármester Ignác Anita Éva jegyző



er Ferenc hosszú évtizedeken át fotózta Várpalotát. Kilencvenéves kora után is rendszeresen fényképezőgéppel a városi rendezvényeken



bruárjában a Loncsosi Baráti Kör meghívására tartott vetített képes előadást Várpalota múltjáról



Azt, hogy én idáig eljutottam, elsősorban a város polgárainak köszönhetem – mondta el 2013-as kiállítása megnyitóján Leitner Ferenc

Százéves lett Leitner

Századik születésnapját ünnepli június 30-án Várpalota fotográfusa, a mindig mosolygó Leitner Ferenc. A jeles évforduló alkalmából ünnepi összeállítást készítettünk, amelyben az elmúlt 10 esztendő emlékezetes pillanatait gyűjtöttük össze. Több kiállítást, születésnap köszöntéseket idézünk fel a cikkben, amellyel mi is kívánunk sok erőt és egészséget városunk díszpolgárának.

A Várpalota város kulturális életében való aktív szerepvállalásáért köztársasági elnöki díszoklevéllel is kitüntették *Leitner Ferencnek* 2013 januárjában, a magyar kultúra napján *Életművem* címmel nyílt Várpalota hét évtizedét bemutató fotókiállítása. Az alkotó ismertségét és társadalmi megbecsültségét jól példázza, hogy száznál is többen látogattak el az ünnepélyes megnyitóra. Idősek és fiatalok egyaránt mosolyogva nézték a kordokumentumnak is beillő felvételeket, hiszen Leitner Ferenc az 1930-as évek óta fotózza a települést és környékét.

Leitner Ferenc fotóművész, nem is akármilyen, jelentette ki *Buzási István* okleveles bányamérnök az alkotót méltatva. Kiemelte, emberi nagysága mellett sikerének másik titka, hogy a technikai fejlődéssel folyton folyvást lépést tartva öröközte meg Várpalotát és annak lakóit, az üveg-lencse nélküli fényképezőgéppel éppúgy örömmel dolgozott, mint a legmodernebb, digitális tükörreflexes berendezésekkel.

A megnyitó zárásaként, a rá jellemző szerénységgel,

meghatódva lépett a közönség elé és köszöntötte a Thury termet megtöltő vendégeket Leitner Ferenc. – Azt, hogy én idáig eljutottam, elsősorban a város polgárainak köszönhetem. Épp ezért a kiállítás teljes anyagát, beleértve a válogatást követően a könyvtárban maradt több száz felvételt, felajánlom Várpalota önkormányzatának – mondta el az est főszereplője.

A 2013-as esztendő abból a szempontból is különleges volt, hogy Feri bácsi ekkor töltötte be 90. életévét. Ebből az alkalomból éppen 10 évvel ezelőtt alsóvárosi otthonában látogatta meg és köszöntötte *Campanari-Talabér Márta* polgármester és *dr. Ignác Anita Éva* jegyző, s a város ajándékai mellett átnyújtották neki a miniszterelnök üdvözlőlevelét tartalmazó emléklapot is.

Öt évvel később, 2018 februárjában a Loncsosi Baráti Körhöz látogatott el Leitner Ferenc. A Várpalota múltja képekben című előadásra zsűfőlésig megtelt érdeklődőkkel a volt Béke étterem helyén kialakított közösségi helyiség, ahol város fotográfusa mutatta be